



今晚7星彩奖池为**3.03亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



奥运冠军焦刘洋现身助阵 2025广东体彩运动嘉年华燃动江门

新快报讯 记者陆妍思 通讯员江门报道 在第十五届全国运动会群众赛事如火如荼之时，“迈开步 动出彩”2025广东体彩运动嘉年华第三站活动于9月13日至14日落地江门。活动旨在将“全民全运，体彩惠民”的理念落到实处，让更多人感受到体育带来的健康与快乐，为全民健身事业添彩。奥运冠军焦刘洋现身助阵，点燃全民健身的热情，传递中国体育彩票的公益力量。

多元互动体验 点燃全民热情

本次活动延续肇庆、珠海站的火爆态势，现场精心设置三大主题区域：舞台表演区以舞蹈、说唱和花式篮球等精彩节目点燃气氛，并穿插大屏互动游戏吸引市民参与；趣味游戏互动区则集结“投出风采”（篮球），“‘拳’释新出彩”（拳击）、“眼疾手快”等多项趣味运动项目，将专业运动的技巧性与游戏的趣味性相结合，无论是家庭亲子组合，还是青年朋友，都在轻松愉快的氛围中体验运动的乐趣；公益体彩展示专区通过数据和案例的展示，生动呈现中国体育彩票如何汇聚万千购彩者的爱心，推动社会公益事业发展，让市民直观地了解到，自己购买的每一张体育彩票，都在为体育强国和社会公益事业汇聚力量。

奥运冠军亲临互动 传递体育精神

活动现场，2012年伦敦奥运会女子200米蝶泳冠军焦刘洋惊喜现身，成



为全场焦点。她不仅与市民分享了自己的运动经历与坚持体育梦想的心路历程，还亲身参与趣味运动挑战，与现场观众同台竞技，将体育精神与拼搏态度传递给每一位参与者。

面对热情市民，焦刘洋表示：“看到大家对运动的热情，我深受感动，每一份热爱和坚持都值得被鼓励，希望体彩运动嘉年华这样的活动，能让更多人爱上运动，共同为体育强国建设添砖加瓦。”

市民高度认可 体彩公益深入人心

活动现场人气爆棚，市民纷纷为活动点赞，表示对活动的高度认可。市民李女士表示：“既能看精彩表演，又能参



青春乒乓，“拍”出精彩！

体彩助力 省青少年乒乓球锦标赛收官

全省831名运动员同场竞技，参赛规模创历史之最

新快报讯 记者陆妍思 通讯员清远体彩报道 日前，经过8天激烈角逐，“奔跑吧·少年”中国体育彩票2025年广东省青少年乒乓球锦标赛在清远体育中心体育馆圆满落幕。本次比赛由广东省体育局、教育厅联合主办，清远市文化广电旅游体育局承办，广东省乒乓球协会协办，并获得了中国体育彩票的大力支持。

作为省内青少年乒乓球最高水平赛事，本届锦标赛吸引了全省21个地市及15所重点中小学的831名运动员同场竞技，参赛规模创历史之最。

比赛按年龄分为甲、乙、丙、丁、戊五大组别，其中甲、乙、丙组设团体、单打、双打和混双；丁组设团体、单打、双打；戊组设团体、单打，全面覆盖各年龄段选手需求。竞赛办法采用中国乒乓球协会最新审定的《乒乓球竞赛规则》，

团体赛对接奥运团体赛制，分两个阶段进行，既考验个人实力，又强调团队协作。而单项比赛则采用单淘汰及附加赛决出前八名，每场比赛实行五局三胜制，紧张刺激，看点十足。

本届锦标赛汇聚全省优秀乒乓球苗子，在为期8天的赛程中，年轻选手们在团体、单打、双打等31个项目中奋力拼搏，全面展现了广东青少年乒乓球运动的蓬勃生机与高水平竞技风采。

赛场上，小将们挥拍如风，攻防转换间尽显扎实功底；观众席上，助威声此起彼伏，将现场气氛推向高潮。最终，深圳市、广州市、中山市、珠海市、佛山市、东莞市、茂名市、江门市代表队分获团体总分前八名，广州市、深圳市、佛山市、中山市、清远市代表队获运动队体育道德风尚奖。

比赛激烈的对决不仅点燃赛场，也

与游戏，还能助力公益事业，这样的活动非常有意义！”“能与奥运冠军这么近距离接触，非常惊喜！”某位与奥运冠军同台互动的市民表示，“活动不仅好玩，还让我们更深入理解了体育彩票的社会价值。”

据统计，活动期间近2000人次参与互动，现场氛围热烈。体彩以一种亲切且有趣的方式，成功地走进了市民的生活，“责任、公益、公信”的品牌价值得到了广泛传播。

持续增温十五运会 后续活动可期

“迈开步 动出彩”2025广东体彩运动嘉年华活动已在肇庆、珠海成功举办前两站，江门站作为第三站活动取得圆满成功，后续还将在云浮举行最后一站活动，以同样丰富的形式延续公益与运动的热情。

此次活动是广东体彩践行“来之于民、用之于民”发行宗旨的具体体现，也是体彩公益金支持全民健身和体育事业发展成果的集中展示。未来，广东体彩将继续秉持公益初心，以十五运会举办为契机，持续开展形式多样、内容丰富的品牌活动，激发全民健身热情，为体育强省建设贡献体彩力量。



带动参赛、观赛群体走进清远。酒店、餐饮、旅游等清远本地产业随之升温，“体育+文化”模式正在为清远打造更响亮的城市名片。

一直以来，清远体彩始终坚持“来之于民、用之于民”的发行宗旨，以实际行动助力青少年体育发展。未来，清远体彩将持续关注本地体育事业发展，积极支持各类赛事举办，持续为青少年体育事业进步、竞技体育梯队建设以及全民健身运动的普及提供坚实支撑。



开奖信息

超级大乐透 第2025106期

中奖号码 05 06 11 26 29 后区 05 10

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
	○○

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

排列3 第2025248期

中奖号码 9 8 3

排列5

中奖号码 9 8 3 8 5

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



彩市动态

吉林“公益体彩 快乐操场”活动走进乡村学校

近日，“公益体彩 快乐操场”活动走进梨树县小城子镇第二中学，本次活动是吉林省体育彩票管理中心联合长春亚泰足球俱乐部共同开展的，为这所乡村学校送来体育器材和一堂难忘的公益足球课，助力学校体育教育发展。

“公益体彩 快乐操场”作为中国体育彩票自2012年发起的全国性公益品牌，截至2024年底已惠及4270所学校。通过“快乐操场”等公益举措，吉林体彩不仅为孩子们开辟了体验运动、享受快乐的新天地，丰富了课余生活，增强了身体素质，更在许多少年儿童心中埋下了热爱体育、追求梦想的种子。

湖北体彩开展 大乐透3500万元赠券活动

2025年9月1日起(大乐透25100期)，购彩者在湖北省任意体彩门店购买88元大乐透套餐票，只要中了常规奖，就可以通过湖北体彩服务号核验彩票，领取代金券。领券时间为9月6日9时起，服务号扫码有效时间为每天9:00—21:00。代金券有效期为11月30日24时止。参与该活动但未中奖的彩票，可叠加参与正开展的湖北体彩服务号扫码抽奖活动。3500万预算赠完即止。